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Највеће демонстрације за права хомосексуалаца у САД у последњих десет година. Око
150.000 људи тражило поштовање права хомосексуалаца и укидање рестрикција
везаних за служење у америчкој војсци.

  

Десетине хиљада Американаца изашло је на улице Вашингтона тражећи од председника
Барака Обаме озбиљнији ангажман када је у питању решавање њихових проблема,
укључујући борбу за озваничавање бракова међу особама истог пола и укудање
рестриктивне политике везане за њихово учешће у опружаним снагама.

  

Највеће демонстрације хомосексуалаца у последњих десет година организовали су
представници нове генерације америчких бораца за људска права, незадовољни што су
њихови лидери проблеме прећутно запоставили зарад Обаминих иницијатива усмерених
ка решавању економских проблема и здравственог осигурања.

  

Свега дан пошто је председник САД побрао аплаузе активиста за права
хомосексуалаца, пошто се на "гала" вечери заложио за укидање контроверзне политике
"не питај, не говори", којом је озваничен статус кво око учешћа хомосексуалаца у
оружаним снагама, гро демонстраната био је видно незадовољан Обаминим одговорима.

  

Суштину замерки представља чињеница да Обама није рекао када ће се, бар отприлике,
заложити за укидање рестрикција везаних за учешће хомосексуалаца у војсци и бракове
између особа истог пола.

  

Током предизборне кампање, из које је Обама изашао као први Афро-американац на
челу САД, организације које окупљају хомосексуалце листом су подржале његову
кандидатуру, али су сада, девет месеци касније, прилично разочарани јер решавање
њихових проблема не котира превисоко на дневном реду новог председника.

  

Стога не изненађују транспаренти на којима су писале поруке, попут: "Нобелова награда
за мир. Заслужи је". Организатори су проценили да је на протестима учествовало више
од 150.000 људи.
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Амерички председник Барак Обама обећао је у суботу да ће укинути постојеће
рестрикције према хомосексуалцима у војсци САД и зауставити доношење закона који би
спречио признавање геј бракова склопљених у оним савезним државама чији закон то
омогућава.

  

Према закону из 1993. године, војним лицима која су хомосексуалци забрањено је да
јавно показују сексуалну оријентацију. Брак између супружника истог пола легалан је у
Масачусетсу, Вермонту, Ајови, Конектикату и још неколицини држава, док је у осталима
забрањен.

  

Обамина изјава уследила је у време када му хомосексуална заједница, која га је снажно
подржала у предизборној кампањи, све чешће замера да не испуњава предизборна
обећања о ширем укључењу хомосексуалаца у структуру америчког друштва.
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